



苏州路菜市场一向以菜价低出名,但昨天一早来买菜的居民发现:

菜贩集体歇摊 听说是涨租金闹的

昨天上午8点钟左右,市民王先生跟往常一样到鼓楼区苏州路菜市场买菜,“到了之后发现,菜摊被布盖了起来,菜贩说今天不卖菜。”王先生一问才知道,原来是菜场摊位费突然要涨价,菜贩便集体不卖菜,要求菜场管理方给个说法。菜场负责人王苏华说,涨价也是无奈之举,“成本一直在增加,我们也要发工资。”不过,鼓楼区物价局表示,菜场摊位涨价并没有向物价部门备案,目前此事已被叫停。

现代快报见习记者 李宇龙

菜贩: 集体不卖菜抗议摊位涨价

昨天上午9点20分左右,现代快报记者来到苏州路菜市场负一层的蔬菜销售区域,菜摊被布盖住。“今天我们不做生意了,租金要涨,菜卖得又便宜,我们生意做不下去了。”一位菜贩说,几天前,菜场管理方南京金山宁实业有限公司苏州路副食品市场分公司给每位商户发了摊位费涨价通知。

记者看到,通知书上写着,涨价是因为菜场的各项费用不断上涨。但商贩说,“各项费用包含哪些费用?没有人跟我说。”就这样,管理方要涨30%的摊位租金。

“我有两个摊位,每个约1.2米长,之前半年的租金为六千多元。”这位摊贩说,涨价意味着他每半年要多交近两千元。此外,商户们觉得这里环境差,“负一层没有窗户,夏天很热,市场里的味道很难闻。”为此,菜贩们从昨天早上6点钟开始,就集体抗议不卖菜。

据了解,苏州路菜市场有近150个摊位,商户约有90家,在



菜摊用布盖住 视频截图

居民: 这里菜价低很出名

“花菜今天这边5块钱一斤,其他地方要贵5毛到1块钱。”附近居民王女士说,苏州路菜场菜价便宜是很有名的。家住南京大学附近的徐女士专门步行20多分钟到这里买菜,结果发现菜贩不卖菜。

买菜的市民越来越多,在大家的劝说下,菜贩9点40分左右陆续正常经营。不过,他们还是有怨言。

市场管理方: 从开始营业就一直亏损

昨天上午,菜场负责人王苏华告诉记者,从1998年正式营业,苏州路菜场管理方就一直亏损。“亏损部分由我们总公司补贴。”王苏华说,物价不断上涨,保洁人员和工作人员有十几号人,也要领工资,所以要根据实际情况调价。

据了解,苏州路菜市场有近150个摊位,商户约有90家,在

2010年和2011年,摊位费各调过1次价。王苏华认为,就算租金价格上调,也比其他菜场的租金便宜。“之前没人跟我们说涨价不合理,也没人来跟我们协商。”

物价部门: 摊位涨价已被叫停

现代快报记者了解到,按照相关规定,菜市场如果要提高摊位租金,首先要对菜市场的成本、各方利益以及经营商户的承受能力进行调查,形成文字材料交到物价部门,还要在菜市场比较明显的位置贴出公告。

“菜市场管理方要联系商户召开关于摊位涨价的会议,并形成文字材料。”鼓楼区物价局工作人员说,他们此前并没有收到菜场管理方的有关材料。目前他们已经叫停摊位租金涨价一事,并且要求管理方完善相关备案手续。

以后会不会涨价,这位工作人员说,要根据菜场管理方上报的材料,征求商户的意见再定夺。

这合适吗

“恐怖”涂鸦现身地下通道



黑色“人头”涂鸦有点恐怖
现代快报见习记者 廖健伟 摄

快报讯(见习记者 廖健伟) 昨天上午,市民武先生致电现代快报96060热线反映,称在三牌楼大街与模范马路交界处的地下通道墙壁上,有各式各样的涂鸦,有些涂鸦的图案还十分恐怖,看上去很吓人。

现代快报记者来到了三牌楼大街,在北侧东西向的通道里,30多米的墙面上几乎画满涂鸦。其中有些是英文字母和单词,还有各式各样的人头像,大多面部表情怪异。其中一个黑色的“人头”有两米见方,眼神透着愤怒,还张着大嘴,看上去颇为恐怖。

据附近的居民介绍,这条地下通道南北方向已经不通行,东西方向虽然能走通,但因为旁边就有斑马线,很少有人从这里过街。记者在通道口附近待了20分钟,没有一个行人从通道过街。

也正是因为走的人少,这里成了涂鸦爱好者的“宝地”。之前

已经清理了一次,但最近几个星期又画满了涂鸦。也许是临近万圣节的关系,新出现的涂鸦有一些恐怖图案。

附近的居民称,这些图案晚上会显得更恐怖,经常吓到胆小的女士和孩子。在距离几百米的三牌楼小学外,记者随机采访了几位家长。他们说,孩子们因为好奇和贪玩,经常会故意走地下通道。“晚上确实比较吓人,还挺担心孩子被吓到。”一位家长说。但也有市民认为,这些涂鸦画得不错,如果内容再阳光一点就好了。

鼓楼区市政设施综合养护管理所一位谢姓工作人员称,这样的涂鸦是不允许的,如果被他们现场抓住,会对涂鸦者进行相应的处罚。但由于涂鸦爱好者往往晚上出来“打游击”,他们很难抓到。他们将尽快派人去现场查明情况,将涂鸦清理掉。

(武先生线索费50元)

这合适吗

太可惜了

喷头被偷,长满水草 月牙湖喷泉荒废了

公园管理方:人手和养护经费都不足



不少喷头被偷了
现代快报记者 辛一 摄

月牙湖喷泉荒废

水管锈迹斑斑,喷头寥寥无几,喷泉上挂着的是一团一团绿色、黄色的水草,旁边间隙的水面上,还漂着一片片绿色的浮萍。昨天,现代快报记者月牙湖公园东南角的水上音乐广场旁,看到的就是这个景象。

“很早之前就这样了。”一位在湖边钓鱼的老人表示,这个喷泉很久之前就荒废了,喷头也被偷了不少。

根据月牙湖公园里的石碑显示,月牙湖公园建成于1998

年。据介绍,月牙湖水上音乐广场是东南大学建筑研究设计院设计的。这个喷泉有音乐控制程序,装有消防栓水枪,各种造型的喷头共计830只,还有9种规格型号潜水泵80台和黄白喷泉灯800盏。

工作人员施师傅说,他四年前来这里工作时,这些喷泉都还能使用,有时还有音乐表演,看上去特别漂亮。不过好景不长,“两年前,这些喷泉就完全不开了。”

小偷经常“光顾”防不胜防

为什么喷泉会变成现在这个破败的样子?公园管理方表示,最主要的原因是人员、经费不足,以及小偷猖獗。

据介绍,不仅喷泉的喷头被盗,一些亮化设备也早就被一偷而空。

“这里水就到腰部,所以小偷都是从水里走过去的。”月牙湖公园管理办公室书记陈卫明

介绍,警方也曾整治过,但“治标不治本”。陈卫明介绍,公园管理方也曾巡查过、修理过,但无法彻底解决,加上人员不足,就没再管了。

那这些喷泉还能修好使用吗?陈卫明称,要想完全修好喷泉,他们资金上“捉襟见肘”。“去年喷头被盗时,我们打听过,市场价格是500元1个。”

链接

有市民提议建喷泉也得“听证”

此前,现代快报曾报道南京多地的景观喷泉因为运营成本高,而且设备老旧没钱维修,成了摆设。山西路市民广场的水幕电影,是2000年9月鼓楼区政府投入1600万元从英国引进的,去年也因设备老旧申请报修。玄武湖距南京火车站站前广场100多米的湖水中,有一处喷

泉设施,能喷出40多层楼高的水柱,也多次检修。而南京理工大学校园等处的喷泉,也不经常使用。

有市民建议,景观喷泉耗费巨资,又不经常使用,维修也耗资不菲,所以今后建设景观喷泉,也要广泛征求专家和老百姓的意见,最好也搞个“听证”。